

22-ая камчатская гонка на собачьих упряжках «Берингия 2012» стартовала из Эссо 9 марта. 16 каюрам предстоит пройти 1100 километров и 13 населенных пунктов. До финиша, который состоится в поселке Оссора 26 марта, еще далеко.

Как сообщает пресс-центр «Берингии», пока в лидеры вышли две упряжки с собаками Андрея Семашкина из Петропавловска и Владислава Ревенок из Эссо. Они преодолели 79 километров третьего этапа гонки с разницей в три минуты. Всего 18 этапов от 16 до 90 км.

Совсем чуть-чуть отстал от соперников Андрей Притчин из Караги – его упряжка третьей пересекла финишную черту в селе Верхнее Хайрюзово. Николай Левковский после первого этапа «Эссо-Анавгай-КП «Янпат» снял с гонки самую ленивую собаку, и его упряжка стала нагонять лидеров «Берингии 2012». Среди женщин самый лучший результат у Маргариты Байшуаковой – ее упряжка бежит в первой шестерке. За шесть лет участия в гонке это лучший результат Маргариты. Тем более что опережают ее опытные каюры-мужчины. Еще две женщины-каюра пока держатся середнячками: это дебютантка гонки Анфиса Бразалук из Петропавловска (9-е место) и гостья из Германии Лиза Штреккер (12-е место).

13 марта стартовал четвертый этап гонки до Усть-Хайрюзова (38 км), родного села трехкратного чемпиона гонок «Берингия» Николая Левковского. Здесь впервые в истории гонки каюры останутся на ночлег: оргкомитет «Берингии 2012» принял такое решение, чтобы жители села могли подольше пообщаться с каюрами, а сами каюры, наконец, получили полноценную передышку перед серьезным броском: после двух коротких этапов участникам гонки предстоит сложнейший двухдневный переход через тундру (из села Ковран в село Седанка) общей протяженностью в 130 километров.